

饭店易主充值卡“打水漂”

消协称因饭店已注销营业执照,无法进行协调

本报6月6日讯(记者任小杰) 6日上午,家住东城的徐女士给本报打来热线电话称,沂州路与淮河路交会处的德尔森餐厅更名为鼎香食府。“还有好几百元的充值卡没有消费,不知道该怎么办。”鼎香食府的工作人员称此事和他们没有关系,消协出面协调未果。

据徐女士介绍,她去年在位于沂州路和淮河路交叉路口的德尔森自助餐厅办了张充值卡。“当时充了1000元,一共去吃过两次,差不多卡里还剩下半的钱吧。本来想过来吃饭,结果发现饭店改名了。”徐女士告诉记者,5日下午,她打电话预订位子时,才得知饭店已经易主。

6日上午,徐女士带着尾号为1102的充值卡来到原德尔森自助餐厅,门口一个红色横幅写着“德尔森更名为鼎香食府”。门口服务台的工作人员说:“我们已经和他们的财务都交接完了。4月份的时候,有顾客带着充值卡找过来,我们帮着联系了原德尔森的负责人,由他们承担

了顾客的损失,不过4月底已经截止了。”徐女士希望鼎香食府帮忙联系一下原来德尔森餐厅的负责人,但他们说没有那边的联系方式。

随后,在记者的帮助下,徐女士联系了12315消费者协会,消协工作人员称,德尔森餐厅已经在东城工商所办理了营业执照的注

销业务,现在的鼎香食府和原德尔森没有任何关系,这种情况消协没有办法帮助徐女士协调。

记者就此事采访了东胜律师事务所的李律师,李律师介绍,这样的情况消费者只有找原来的店主才能解决问题。李律师提醒消费者,最好不要使用预付消

费。如果使用预付消费,金额不要过大,在使用预付卡过程中,要认真查看商家是否具有营业执照等相关合法经营资质,办卡交费前要与商家签订服务协议,要注意保留有关协议、发票等证据,只有保留相关证据,才能在合法权益受到侵害后能够及时维护消费权利。

东营市城市管理局

集中整治东城商业街区



执法人员查处占用非机动车道从事经营的商铺及路边摊。 本报记者 郑美芹 摄

本报6月6日讯(记者 李金金) 6日,东营市城市管理局执法支队对东城运河路、胶州路等商业繁华路段进行了集中整治,对乱摆乱放、店外经营、占用人行道等商贩进行了劝阻。此次行动为“五城联创”百日集中行动的一部分。

6日上午9时许,记者在运河路上看到,不少商贩将店内的家电、家具、自行车等摆放在店外。运河路一家电维修的商铺外,十几台旧电冰箱摆放在店外,与环

境优美的运河路极不相配,在执法人员的劝说下,店主将其搬进店内。东营市城市管理局执法支队的中队长陈小永介绍,对店外经营的商铺,他们已经多次告知,希望店主遵守秩序,积极维护市容市貌,为大家营造一个良好的城市环境。

另外,执法人员还对胶州路上的小商贩占道经营等进行了整治。记者看到,胶州路中国银行以及雪亮眼镜店门口的水果摊直接摆在

人行道上,给过往的行人带来很大不便,在执法人员的劝说下,商贩收起了水果。在乐天玛特门口,十几个酒水、零食、大米等摊点摆成一排,影响了市民的正常通行。在执法人员的劝说下进行了清理。东营市城市管理局执法支队的中队长陈小永介绍,胶州路一直是城市管理治理的重点,乱摆乱放、店外经营、占用人行道等问题较为严重,希望大家自觉遵守秩序,维护城市文明、和谐。

轿车撞上路灯致三人被困

事故原因正在调查

本报6月6日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 陈成林) 6月4日下午,一辆轿车大白天撞上了路灯,导致车上三人被困。消防官兵将人救出后了解到,竟然是车速过快惹的祸。

6月4日下午3时40分,东营区消防大队黄河中队接到指挥中心的调令:西四路牛庄测速向南1公里发生一起交通事故。中队官兵接到命令后迅速赶赴现场救援。

中队到达现场后侦察发

现,原来是司机驾车速度过快,躲避车辆不及时的情况下撞上路灯。车内三名人员被严重变形的驾驶室卡住。

指挥员派一组战斗员稳定伤者情绪,另一组战斗员实施救援。消防官兵使用扩张器、剪断钳等器材把车门打开,一名战斗员进入驾驶室,在其他官兵的协助下抱起伤员将其迅速抬上担架。

30分钟后,消防官兵成功将三名被困者救出,并及时送上了120救护车。



消防官兵展开紧急救援。 本报通讯员 摄

司机打盹两车“接吻”了

消防40分钟救出受伤人员

本报6月6日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 吕静 程永生) 随着一声强烈的撞击声,油罐车撞上了半挂车,司机被困车内。东营消防支队石村中队经过40分钟的救援将受伤人员救出。

6月5日晚10时45分,石村消防中队接到指挥中心电话称,丁庄镇田庄收费站往南4公里两车相撞,一人被困。石村中队立即派出2辆消防、12名战斗员赶往现场。

23时15分,消防人员到达现场后发现,一辆油罐车从

南向北行驶撞上了半挂车,由于冲击力较大,油罐车司机被困车内。现场指挥人员立即展开营救,消防人员开始使用扩张器进行救援,由于撞击较大,车辆严重变形,救援空间狭小,给救援造成很大困难,消防人员又利用液压顶杆等器具进行救援。

经过40分钟的紧张抢救,终于将被困人员救出。据了解,此次车祸由于司机晚上开车犯困造成。在此,消防部门提醒请勿疲劳驾驶,以免发生车祸。

防范打击电信诈骗犯罪

民警现场教您识骗局

本报6月6日讯(记者 王超) 近来,利用互联网和电信渠道实施诈骗的犯罪活动时有发生,为提高广大市民的防骗意识,东营公安分局举行了以“防范电信诈骗,从我做起”为主题的集中宣传活动。

6日上午,记者来到东营公安分局明月派出所东城众成商场开展的防范打击电信诈骗犯罪宣传活动现场。在现场,警方制作了宣传展板,同时发放宣传单列出了电信诈骗种类以及防范举措。

据了解,近来,东营市已多次发生电信诈骗案件,诈骗手法多样。当前电信诈骗犯罪分子的作案手段主要包括:以中奖、退税、银行卡透支、低价卖车、高薪招聘、虚构绑架、电话欠费、冒充黑社会报复(犯罪分子随机拨打你的手机,自称是某黑社会组织成员,最近掌握到你干了什么坏事,或者受别人指使委托,要砍掉你的胳膊、腿、手脚,或者对你妻子、孩子进行伤害。想

要避免受灾,必须将钱款存入指定的银行账号)、洗钱等名义实施的诈骗犯罪活动

对于以上种种骗局,民警提醒市民:防范电信诈骗犯罪最根本的措施就是提高自身财产安全意识,不要贪图便宜,对不清楚的信息多核实,多咨询亲友或警方;切勿相信陌生电话、陌生短信,遇事莫惊慌,

不要被犯罪分子编造的谎言吓倒,多与家人沟通,或拨打110咨询;接到中奖、购车退税、电话欠费等内容的电话或手机短信时,不要轻易透露自己及家人的身份、存款、银行卡信息,更不要向对方汇款、转账。如果有市民不幸被电信诈骗后,应在最短时间内向公安机关报案,尽量减少损失。



民警向市民宣传,揭露诈骗伎俩。 本报记者 王超 摄

一男子强奸不成改抢劫

法院一审判处被告有期徒刑九年

本报6月6日讯(记者 王超 通讯员 王中明 张延翠) 李某曾因涉嫌强奸罪被判处有期徒刑九年,出狱后不思悔改,通过各种手段骗取女性被害人信任,伺机实施强奸抢劫,后被公安机关抓获。日前,法院一审以强奸罪、抢劫罪数罪并罚判处被告人李某有期徒刑九年。

2011年10月27日,被告人李某从报纸上看到被害人霍某的家教广告,遂以请家教为名,将被害人霍某骗至广饶某村附近,意欲强奸霍某没有得逞,便抢劫霍某300元

现金和一部手机后逃离。不久后,被告人李某在电视上看到被害人代某的征婚广告,遂将代某骗至广饶某村附近意欲强奸,因被害人代某极力反抗,李某便抢劫代某的项链后逃离。

广饶法院审理认为,被告人李某的行为已构成强奸罪和抢劫罪。被告人李某一人犯数罪,应当数罪并罚。被告人李某因意志以外的原因未得逞,系未遂,可以比照既遂犯从轻处罚。被告人李某自愿认罪,可酌情从轻处罚。据此,法院遂作出上述判决。